Anamumsza 3 - cenrembap

_ /2
1. HeKajef(.r,y):{ (1 —cos S)va® +u2 y#0

0, y=0 "

a) Ucnurarn menpexumaoct dyuxmmje f y taukm (0,0).
6) Hahu usson dyukiumje f y csakom mnpasiyy kpo3 (0,0).
B) Ucnurarn mudepenmmjabunuoct dbynkmuje f y tauxu (0,0).

2. Oxpemuru noKanne excrpeme dyukimje z = f(z,y) 3amare ca 25 + 22y — 22 —y? + 40 —4 =0, z # 0.

3. UzpauyHarn uHTErpas //(y2 + 2+ 1)dzdy axo je D = {(z,y) e R? | (z — 1)+ (y +2)? <4,y > -2, 2 > 1}.

4. Nspauynarn nospuuay gena chepe 2 + y2 4+ 22 = 36 usnax pasuu z = 0, yayrap muaneapa 2 + y2 = 6y.

5. Pemuru jemmauumy xy’ = 1 cos ln Y , vae je y = y(x).
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1. HeKajef(x7y):{ (1 —cos )v/a? +y2, y#0

0, y=0"

a) Ucmurarn wenpekugaoct dyukmmje f y tauku (0,0).
6) Hahw w3Bon dymkmumje f y ceakom mpasiy kpo3 (0,0).
B) Ucnuraru nudepennujaduanocr dbyuxmuje f y Tauku (0,0).

2. Ogpemutu nokanHe ekcTpeme dbyakimje 2z = f(z,y) 3amare ca z° + 2%y — 22 —y?> +40 —4 =0, z # 0.

3. Mspauynarn waTerpan //(gf +x+ 1)dzdy ako je D = {(z,y) e R? | (x — 1)+ (y+2)? <4,y > -2,z > 1}.

4. Uspauynaru nospmuny gena chepe 22 + y? + 22 = 36 uznan papan z = 0, yayTap mummaapa 2 + 2 = 6y.

5. Pemmru jennaguny xy’ = ycos hl Y , vae je y = y(x).
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1. HeKajef(x,y){ (1 —cos &) v/a% +y2, y#0

0, y=0 "

a) Ucnmrarn menpexumaoct dyuxmmje f y taukm (0,0).
6) Hahu useon dyukiumje f y csakom upasiyy kpo3 (0,0).
B) Ucnurarn mudepenmmjabunuoct dbynkmuje f y tauxn (0,0).

2. Oxpemuru nokanne excrpeme dynkimje z = f(z,y) 3anare ca 25 + 22y — 22 —y? + 40 —4 =10, 2z # 0.

3. Uspauynaru maTerpan //(y2 + 2+ 1)dzdy ako je D = {(z,y) € R? | (x — 1)+ (y+2)? <4,y > -2, > 1}.

4. Uspauynaru nospruny gena chepe x2 + y? + 22 = 36 usnan pasuun z = 0, yayrap mumunapa 2 + y? = 6y.

5. Pemury jemmaquny xy’ = ycosln g, rae je y = y(x).
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